各 位

東京都港区南青山三丁目 11 番 13 号 株式会社 TOKYO BASE 代表取締役 谷 正人 (コード番号:3415 東証プライム市場) 問合せ先 取締役 髙木 克 電話番号 03-6712-6842

## 営業外費用(貸倒引当金繰入額)計上のお知らせ

当社は、本日 2025 年 3 月 17 日開催の取締役会において、2025 年 1 月期(2024 年 2 月 1 日~2025 年 1 月 31 日)の個別決算において、下記の通り営業外費用(貸倒引当金繰入額)を計上することについて決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

## 1. 当該事象の内容

当社は、2025年1月期(2024年2月1日~2025年1月31日)において、当社の連結子会社である東百国際貿易(上海)有限公司の業績回復の遅れにより発生した損失を勘案した結果、当該子会社向けの債権に対する貸倒引当金繰入額を計上いたします。

## 2. 当該事象が業績に与える影響

本件に伴い、2025年1月期(2024年2月1日~2025年1月31日)の個別決算において、貸倒引当金繰入額634,007千円を営業外費用に計上いたしました。なお、この貸倒引当金繰入額は、連結決算において消去されるため、連結損益への影響はありません。

以 上